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1. Beruuciaursb:

( 12 28 s 1
Vi5—-3 15—-1 2—+/3

2. YIpoCTHUTh BBIpaXXCHHE MpHU yciioBuu X > 0,5:
Jx2 —4x +1+|3x—1].

3. He BbluncCHss KOpHEH HAUTH CYMMY KBaJIpaToB U CyMMY KyOOB
KOpHEW ypaBHCHUA:

)-(6-+3)

7x% —15x — 11 = 0.
4. Haiiti uncio a > 0, ecau 3a cocrasiseTr 60% ot (a? — 4a).
5. Pemuths HEpaBEHCTBO:
1+—2->2
6. Pemnth cuctemMy ypaBHEHUI:
x+2y =0,
{xz + y2 + 3xy = —1.
7. Pemuuth ypaBHEHUE:
(x? — 6x)% — 2(x — 3)? = 81.

8. I[Toctpouts rpaduk GyHKIUU:

1
Cx =31

y

9. Peminth ypaBHEHHUE:
lx — 4| = 2x — 10.
10. PemmuTh OTHOCUTEIIBHO X YPaBHECHUE:

4+ ax =3x + 1.



NMOJIUTEX
CaHkT-MeTepbyprckui
NOJIUTEXHUYECKUIA YHUBEPCUTET

Metpa Benvkoro

2018 rox, anpenb
Hrorosasi padora

Bapuanr |
1. BeIUYUCIUTE:

9 s 22 1
5—vV7 7++5 V7445

2. YIpOCTUTh BBIPAXKEHUE MPU YCIOBUH X > 3:

VxZ —2x + 1+ |x —3|.
3. He BbluuCHsAs KOpHEH HAUTH CYMMY KBaJIpaTOB U CyMMY KyOOB KOpHEH
YPaBHEHHUS:

11x? + 13x — 7 = 0.
4. Haittu uncio a > 0, ecnu a? + 3a cocrasnser 140 % ot 5a.

5. Pemuth HEpaBEHCTBO:

3 2
2+ > —
x+1 x
6. Pemnth cuctemMy ypaBHEHUI:
{ x+ 2y =4,
x?+xy=y—05.
7. Pemuuth ypaBHEHUE:
2
x“+1 X
( ) = -25.
b x<+1
8. IToctpouts rpaduk GyHKIUU:
2x — 3
Y Tt 1

9. Peminth ypaBHEHHUE:
|lx — 1| + |x + 3| = 4.

10. PemmuTh OTHOCUTEIIBHO X YpaBHECHUE:

ax = x + 3.



